
 

 

 

ENCUESTA PARA MEDIR LA PERCEPCION CIUDADANA EN EL 

DESEMPEÑO DE LA TRANSPARENCIA GUBERNAMENTAL 

MUNICIPAL 

 

Este proceso fue realizado por la Universidad Politécnica de 

Durango en conjunto con el Ayuntamiento capitalino. 

 

 Tamaño de la muestra: 500 personas. 

 La recolección de la muestra se hizo en 5 puntos geográficos 

de afluencia poblacional dentro del centro histórico de la 

ciudad. 

 Realizado por 5 encuestadores. 

 Fecha de recolección: lunes 12 de julio y martes 13 de julio 

del año en curso. 

 

Lunes: 10 am a 3 pm. 

Martes: 10 am a 3 pm. 

 

 A cada encuestado se le realizaron cinco reactivos de opción 

múltiple referentes al proceso de transparencia gubernamental que 

se lleva a cabo en la gestión municipal. 

Los resultados de la encuesta son los siguientes: 



 

 

 

Totales de Encuestados 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

Tamaño Muestra Hombres Mujeres Total Encuestas Margen de 
Error 

Nivel Confiabilidad 

500 248 250 498 0.4 96 



 

 

1. ¿Que opinión tiene usted del desempeño de la administración 
Municipal de Durango? 

 

Hombres Por edades 

Total encuestados 0-25 26-50 50 + 

Nº Buena Mala Buena Mala  Buena Mala Buena Mala 

248 141 101 59 40 70 53 18 8 

 

          

Mujeres Por edades 

Total encuestados 0-25 26-50 50 + 

Nº Buena Mala Buena Mala  Buena Mala Buena Mala 

250 149 101 39 35 75 46 35 20 

 

                            



 

 

2. ¿Que le ha parecido a usted el cambio de imagen que 
Durango ha tenido en estos 3 años? 

 

Hombres Por edades 

Total encuestados 0-25 26-50 50 + 

Nº Buena Mala Buena Mala  Buena Mala Buena Mala 

248 209 39 93 6 97 26 19 7 

 

              

Mujeres Por edades 

Total encuestados 0-25 26-50 50 + 

Nº Buena Mala Buena Mala  Buena Mala Buena Mala 

250 219 31 66 8 107 14 46 9 

        

             



          

 

 

3. ¿Cómo calificaría el desempeño de los servicios municipales? 

Hombres Por edades 

Total encuestados 0-25 26-50 50 + 

Nº Buena Mala Buena Mala  Buena Mala Buena Mala 

248 102 146 43 56 49 74 10 16 

 

                 

Mujeres Por edades 

Total encuestados 0-25 26-50 50 + 

Nº Buena Mala Buena Mala  Buena Mala Buena Mala 

250 219 31 46 28 65 56 28 27 

 

                                   



 

4. ¿Considera que el desempeño de los funcionarios municipales 
es Transparente? 

 
Hombres Por edades 

Total encuestados 0-25 26-50 50 + 

Nº Buena Mala Buena Mala  Buena Mala Buena Mala 

248 72 176 25 74 39 84 8 18 

 

                  

Mujeres Por edades 

Total encuestados 0-25 26-50 50 + 

Nº Buena Mala Buena Mala  Buena Mala Buena Mala 

250 70 180 14 60 39 82 17 38 

                                  

 



         

            

5. ¿Considera favorable la recuperación de espacios públicos 
que se hizo en esta administración? 

 

Hombres Por edades 

Total encuestados 0-25 26-50 50 + 

Nº Buena Mala Buena Mala  Buena Mala Buena Mala 

248 137 111 55 44 67 56 15 11 

 

                      

Mujeres Por edades 

Total encuestados 0-25 26-50 50 +

Nº Buena Mala Buena Mala  Buena Mala Buena Mala 

250 212 38 65 9 102 19 17 10 

                      




